



胡雪峰老当益壮

## 延伸阅读

**德比大战  
名称源自赛马**

今晚江苏德比打响，肯帝亚迎战同曦，两队场上即将交锋，场下暗战也够拼。

## 德比还未战 硝烟已漫天

最近几天镇江有些阴冷，空中还不时飘着小雪，但这阴冷的天气丝毫没有阻挡篮球的热情。目前，两支江苏篮球队已经在镇江集结完毕，硝烟味越来越浓，大战一触即发。今晚，江苏肯帝亚主场迎战江苏同曦，对于肯帝亚来说，这是一场复仇战，此前的本季首次江苏德比，肯帝亚惨遭同曦逆转。

除了正面交锋，两队也在暗地里较着劲，他们抢球迷、争市场、拼成绩。不过，对于江苏球迷来说，江苏双雄“斗”得越凶，江苏篮球的发展就会越好，重返辉煌的日子就会越来越近。

现代快报记者 黄成宇

### ● ● ● 抢球迷

#### 都引进大牌外援 肯帝亚请奥登、同曦招韦弗

在美国洛杉矶拥有两支NBA球队，两队共用一个主场，一支是老大哥湖人，一支是小弟快船。直到最近几年，快船拥有了保罗、格里芬等超级球星后，球迷数量才慢慢增长起来，但距离衰落中的湖人还有差距，因为湖人队里有科比。

江苏拥有两支CBA球队，一支是老牌球队肯帝亚，一支是新军同曦。肯帝亚虽然是老牌球队，但在去年更换了东家，因此两支球队都想尽办法吸引更多的球迷关注。

本赛季，肯帝亚花了120万美元请来了前NBA状元秀奥登，引起了整个中国篮球圈的轰动。在客场挑战广厦的比赛结束后，球队大巴前排起了长龙，他们都是奥登的球迷。对于同曦来说，这是同曦的第二个赛季，球队也请来曾在火箭队与姚明当过队友的韦弗。据了解，仅韦弗一个人就花掉了球队一半的外援预算。韦弗虽算不上特大牌，但在中国人气绝对够高，他的加盟能为年轻的同曦带来更多的粉丝。

### ● ● ● 争市场

#### 都在南京设主场 五台山、江宁都能看CBA

上赛季，江苏南钢的主场设在常州和南京大厂，同曦的主场全部放在常州。休赛期，两支球队同时意识到将球队主场搬到南京市对促进球队发展的重大意义。从方便球迷看球的角度来看，位于南京市的五台山球馆是最佳选择，两支球队与场馆方面进行了接触，最终肯帝亚成功将部分主场设在了五台山。

肯帝亚是老牌球队，粉丝大多也是看了很多年球的老球迷，同曦是CBA新军，因此同曦决定将部分主

场设在江宁，利用江宁体育中心周边恰好是大学城的优势，大力培养年轻球迷，同曦队的球迷年龄群以25—35岁为主。

为了争夺市场，两支球队都在南京设立了主场，南京球迷也第一次能在家门口欣赏到两支CBA球队参加国内顶级篮球联赛。竞争归竞争，但两支都是江苏的球队，都在为江苏篮球的荣誉而战，据记者了解，同曦阵中的三张王牌——冯欣、宋建骅、马壮都将代表江苏参加全运会。

### ● ● ● 拼成绩

#### 两队战绩差不多 德比或决定最终排名

职业球队的比拼，最重要的还是战绩。跨过20个春秋的CBA，迎来了夺冠形势最为复杂的一个赛季，排名前7名的球队都拥有争夺总冠军的希望。可惜，两支江苏球队已基本失去进军季后赛的可能。

截至目前，江苏肯帝亚12胜17负排名联赛第12位，江苏同曦11胜18负位列第14。肯帝亚客场战绩还不错，取得了5胜，但主场胜率不足5成拖了后腿。同曦则是典型的“主场龙”球队，取得10胜5负的佳绩，不过

他们在客场仅取1胜。与上赛季相比，同曦的成绩有所提高，而肯帝亚基本上原地踏步。

本赛季首场江苏德比，肯帝亚在大比分领先的情况下被逆转，6分惜败同曦，这是同曦队史上首次赢得江苏德比。今晚两队再次交手，若是同曦再胜，两队战绩持平，根据胜负关系，同曦的排名将超越肯帝亚。在联赛仅剩9轮的情况下，这场德比的胜负很可能将决定本赛季江苏双雄最终的排名，重要性不言而喻。



冯欣青春逼人

### 延伸阅读

#### 篮球界著名德比

北京德比:北京首钢VS北京控股  
洛杉矶德比:洛杉矶湖人VS洛杉矶快船  
纽约德比:纽约尼克斯VS布鲁克林篮网

赛马比赛中，参赛马大都来自德比郡，“德比大战”由此而来。渐渐地，“德比”被引伸到其他体育比赛领域中。根据不同情况，德比的定义也不同。第一种定义指两支位于同一地区的球队之间进行的对抗。第二种指两

支实力和历史荣誉差不多的球队之间的比赛。第三种是一个国家里最强的两支球队之间的对抗，即国家德比。第四种情况是两支球队因为某些历史或其他因素而产生了恩怨之后进行的拉锯战式对抗。